
Rakousko 2015-srpen 
 
Plánované řeky: Bude záležet na stavu vody. Budeme operativně vybírat z oblastí: 
   1. oblast Salza + Enns  
    Enns  I. etapa  (Reitdorf - Schladming, 25km, II-III)  
    Salza  I. etapa  (Wildpalen - k soutoku s Enns, 25km, I-III)  
   2. oblast Steyr + Teichl 
    Steyr I. etapa  (vodopád - soutok s Teichlem, 10km, III) 
    Teichl I. etapa  (Seebachhof - soutok s Steyerem, 15km, II) 
   3. oblast Moll + Isel  
    Moll I. etapa  (od přehrady - Kolbnitz, 20km, II-III) ČH  
    Isel I. etapa  (Huben - Lienz, 20km, III-III+) ČH - BH 
 
Plán cesty: 

 
    

Den Cíl Trasa 25km, 
II-III 

1. Enns Velká, krásná řeka se dvěma obtížnými až nesj. úseky. V dolní části je pak 
množství jezů a elektráren. Více na www.kajak.at pod Flusdatenbank. Pod 
Raadstatem je regulované koryto a až do Mandlingpass není tento úsek 
zajímavý. Pod ním se řeka otevírá, začínají krásné peřeje a kaskádky až do 
Schladmingu. Na řece v horní části platí zákaz všech nafukovacích lodí, 
nejenom raftů! 
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2. Salza Nejoblíbenější rakouská řeka s krásnou soutěskou v dolní části. Pokud máte 
zájem o komerční rafting přímo na místě, zkuste rakouskou agenturu. Více na 
www.kajak.at pod Flusdatenbank. horní část pod Gusswerkem má sice pěkné 
okolí, ale úsek je to poměrně vodácky nenáročný. Pod Weichselboden až do 
Wildalpenu už je to poměrně nezajímavé - široké koryto, málo vody.  
Od Wildalpenu začíná nejhezčí část řeky s krásným okolím v kaňonu a i  
s náročnější vodou. 
 
 
 

25km, 
II-III 

 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Enns 

Slalomka 
200m 

http://www.austria-adventure.at/Deutsch/default.htm
http://www.kajak.at/


 3. Steyr Steyr je krasná ledovcová řeka, přirozeně rozdělená na horní a spodní část 
vodopádem Stromboding pod Hinterstoderem. Už při nástupu v Dietlgutu u 
měřící stanice (minimální stav je 60 cm, lepší je alespoň 70 cm) dá o sobě 
nepříjemně znát charakter malé řeky. Na prvních 300 m musí být podjížděny přes 
potok visící větve. Nějaký kontakt mezi skupinou vodáků je těžko možný. V létě 
se může stát, že jsou přes potok nataženy elektricky nabité ploty (kvůli dobytku). 
Od ústí Eißenbachu až k mostu k Johannishofu se projíždí řekou s otevřeným 
oblázkovým dnem. V tomto úseku se též nachází nesjízdný válcový jez (snadné 
přenesení je možné vpravo). Po meandrovitém úseku následují v blízkosti 
Hinterstoderu stupně a vlny odrážející se ode dna, které mohou za vyššího stavu 
vody dělat problémy. U mostu krátce před čističkou v Hinterstoderu (viditelné na 
pravém břehu) řeka poměrně náhle přibírá na obtížnosti. Méně zdatní vodáci by 
zde u mostu měli jízdu ukončit a pokračovat až pod vodopádem (za 1 km). Náhle 
se zvyšující spád, zablokovaná proudnice, nepřehledné zatáčky a především 
obtížné zastavení s blížícím se vodopádem představují velké riziko. Tento úsek je 
možno ohodnotit WW III – IV. Kdo si naplánoval trochu času, může si 
prohlédnout v soutěsce na levé straně se nalézající křídovou trhlinu. Bez ohledu 
na to, po které straně řeky zvolíme cestu, se vodopád dá po dobré cestičce 
obnést vpravo - zastavit asi 30m před vodopádem za zatáčkou, či radši převézt 
(vpravo nahoře po silnici). Pod vodopádem můžeme opět pokračovat v jízdě. 
Následuje jez a hezká divoká voda s úseky WW III (za větší vody WWW III-IV). 
Končí se většinou u mostu (Steyrbrücke) nebo v následujícím kempu těsně před 
vzdutím přehrady. Celková délka je 16 km a měli byste si na to naplánovat 4-5 
hodin. Plavbu lze rovněž spojit s řekou Teichl (vlévá se rovněž do přehrady). 
Na Steyru platí zákaz raftů v horní části. Ve střední části Klaus-Frauenstein je 
sjezd povolen od 1.5. do 15.9. od 10:00 do 16:30. Více na www.kajak.at pod 
Flusdatenbank.  
Tábořiště: Steyrbrucke kemp je uzavřen pro stany! Využít kempu na Teichlu 
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4. Teichl Pěkná ledovcová řeka. Teče v opuštěném lesnatém údolí, kde se občas vyskytují 
návaly proudu na skály, ale za normálního stavu pohodová WW II. Na celém 
Teichlu platí úplný zákaz raftů.  
Tábořiště: Steyrbrucke kemp je uzavřen pro stany! Využít kempu mezi Pichlem a 
Spital am Pyhrn. Cena cca 8 eur/os./noc. 

12km, 
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5. Moll Oblíbená ledovcová řeka, na které leží středisko vodáků Obervallach. Horní 
část má množství vysokých jezů. Pod posledním je pak krásný těžší úsek v délce 
1km, dále se pak obtížnost snižuje a končí na vzdutí přehrady. Pod přehradou 
je pak pěkný úsek. 
Moll musíme jet již teď dopoledne, jelikož v tuto dobu pracuje elektrárna, a tak 
je více vody. Odpoledne a večer voda klesá pod minimum a jet se nedá. Ráno je 
vidět, jak voda stoupe o dobrých 20cm a my vyrážíme kousek před Flattach, 
převážíme auta a nasedáme do raftu a jedné Pálavy. Do Obervellachu je to 
voda okolo WW I-II, a tak je čas na zkoušení záchrany, převrácení raftu a jiných 
užitečných věcí. Pak začíná obtížnost mírně stoupat do WW II-III, ale stále 
pěkné a bezpečné svezení v krásné krajině. Končíme na kraji Kolbnitzu, ještě 
před WW III+ úsekem. Převážíme věci a sebe opět do kempu, kde obědváme. 
Jak zjišťuji později, měli jsem docela štěstí. Elektrárna na Mollu totiž nepracuje 
o víkendu, čili pokud bychom měli jiný plán, zůstali bychom před prázdným 
korytem. Takže na Moll v létě pouze v pracovní dny před polednem. 

20km, 
II-III 

 

 

 

 
 
 

Nejobtížnější úsek: 

Peřeje (III+) před 

Kolbnitz v délce 2km  



6. Isel 
 

Krásná, široká řeka s různě obtížnými místy. Vodočet www.kajak.at pod 
Flusdatenbank. Na řece platí v některých úsecích omezení pro splutí! 
Vyjíždíme až k ústí Kalserbachu, kde má být 3km úsek WW III, pak to klesá na 
WW II. Po převozu aut nasedáme a vyjíždíme na asi nejkrásnější řeku našeho 
prodlouženého víkendu. Vlny okolo 1.5m s kohouty klovajícími háčky až do hlavy, 
pěkné stupínky a místa na hraní, nádherná panoramata na hory a ferraty. 
Většinou se všechny velké vlny daly bezpečně objet v poměrně širokém korytu a 
za stupni nebyly žádné vývary. Jeden největší ke konci sjezdu prohlížíme, ale i ten 
se dá sjet. Za tohoto stavu to jistě není řeka pro začátečníky, ale pokročilý vodáci 
si na ni krásně užijí. 

20km, 
III+ 
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